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- 3amMeHuUTb uYucna cyl\H\noﬁ
pa3pAaHbIX crlaraemMbiX

320 = 300+ 20
430 = 400 + 30
540= 500 + 40
690= 600 + 90
760= 700 + 60

810= g00 + 10




PABOTA HA/l [TPOEKTOM

Pa6boTta B rpynne
-[lpounTtaTb 3afaHue.
-BbIiNnO/NTHNTDb 3aAaHMe.
-MoAroToBUTb OTYET NO MNJIAHY.
-Caoenartb OoTyeT. =}




ANrOpuUT™M

230 + 40
"

-HuTalo BbipakeHue

-3aMeHI0 CyMMOM
pa3psagHbIX cnaraemMbliX

- YnoOHee

K OecATKaM npubaBuTb
NEeCATKMU

-HYutaro sHauyeHue
BblpaXXeHus -



A.HI'OPMTM - UuTalo BbipakeHue

- 3aMeHI0 CYMMOWU

0}\330 + 400 PaA3PAAHbLIX CllaraéMbiX
wr

- YNOOHee

K COTHAM NpnbaBuUTb
COTHM

. -HuTtaro 3HauyeHune
.‘ BblpaXeHus -



Aﬂli)mH'M - Yutaro BhipaeHme

o
=460 - 30 - 3ameHio cymmoi
qmo === pa3pAgHbIX craraemMbix
B

-YONoOHee

NeCATKU BblYeCTb U3
NeCATKOB

-HYutaro sHauyeHue
BblpaXXeHus -



Aﬂli)mH'M - Yutaro BhipaeHme
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=460 - 300 -3ameHio cymmon
m 0 — pa3psaHbIX crlaraemMblix

- YnoOHee
COTHMU BblYeCTb U3
COTEeH

- YuTtaro 3HavyeHue
BblpaXXeHus -
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YeMy Hayuyunnaucob?
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